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гр. София,  23.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в открито заседание на 29.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора М Стоянова, като разгледа дело 

номер 2615 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 Производството е образувано по жалба на Л. И. СРЕЩУ ОТКАЗ за 

издаване на виза от Посолството на РБ в И., П. рег.№ISB19000447 V/11.02.2020г.. 

 Отказът е мотивиран с обстоятелството, че не  е доказано качеството на член 

на семейството, както и не е доказано наличието на стабилни, редовни и достатъчни 

средства за издръжка. 

 С определението за насрочване на страните е указана доказатествената тежест. 

С протоколно определение от 29.09.2020г. е даден ход на делото по същество. 

В писмените бележки на ответника е посочено, че отказът е законосъобразен, тъй като 

от доказателсвата събрани в процеса се установа, че канещата страна за периода не 

пребивава в РБ. 

Съдът констатира следното: 

К. е пососочено в заявлението, че е баща на жалбоподателката. 

С оглед позицията на ответника -не е ясно дали оспорва първата причина за отказа – 

недоказаното качество на член на семейството. Също ответникът няма становище по 

второто основание за отказ –липсата на стабилни доходи, а в процеса на ангажиране 

на доказателства –се въвеждат нови основания /относно непребиваването на 

територията на РБ на канещия/. 

Касателно доходите от л.10 до л.21 са налични документи на чужд език, без превод на 

български. 

Следователно – следва да се отмени хода и да се укаже на страните да заявяват дали 

оспорват посочените обстоятелснва. Ако ответника не спори, че жалбоподателката е 

дъщеря на канещия- ще се обяви за безспорен този факт, ако го оспорва –следва 

жалбоподателката да ангажира доказателства за това, тъй като е залегнало като 

причина в отказа. Също оспорващата с оглед твърдението си, че има достатъчно 

средства –следва да представи доказателства на български език т.е. превод на 



български език на посочените банкови извлечения, отново освен ако страните не 

оспорват този факт и изрично ответникът го заяви.  

Водим СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТМЕНЯ протоколно определение от 29.09.2020г. за даване ход на делото 

посъщество. 

УКАЗВА на страните горепосочените обстоятелства. 

Насрочва за 08.12.2020г. от 15.00, за когато да се призоват страните. 

Определението не подлежи на обжалване. 

Съдия:  

.  
  
 
 


